



Выпуск №2

Ведомости института



4 марта – День выборов!

4 марта состоялись Выборы Президента России.

Сенсации не получилось – В.В. Путин победил, причем с солидным отрывом от ближайшего преследователя. И это наша общая победа – победа Великой России. Но начнем по порядку.

Яркое солнышко, журчащая капель, бодрая музыка из динамиков, ярмарки на избирательных участках и даже специально приуроченная к голосованию Масленица – все эти рукотворные и нерукотворные блага 4 марта были для него – Его Величества Избирателя. Но главной «изюминкой» выборов, безусловно, стала система web-контроля посредством установки видеокамер на всех открытых избирательных участках. В результате чего любой человек, сидя перед компьютером, подключенным к сети Интернет, имел возможность «заглянуть» на любой участок. Причем в любом уголке державы. Наиболее «продвинутые» избиратели таким образом сперва оценивали, пора на выборы или пока можно обождать (придется ли торчать в очереди к столику за бюллетенем), а уже потом, видя спокойную обстановку, шли на участок. Иные, напротив, шли к самому открытию – и с удовольствием «отоваривались» овощами, выпечкой и принимали участие в дегустациях.



Курсанты и сотрудники института с чувством ответственности подошли к выполнению своего гражданского долга. Ведь кто если не мы? Судьба нашей родины зависит от каждого из нас, и мы этот выбор сделали!

По результатам обработки 100% протоколов Владимир Путин набрал 63,6% голосов

7 марта в Центризбиркоме подвели окончательные итоги выборов Президента РФ. Заместитель главы ЦИК Станислав Вавилов огласил данные после обработки всех протоколов избирательных комиссий.



«Кандидата Жириновского Владимира Вольфовича поддержало 4 миллиона 458 тысяч 103 избирателя, что составляет 6,22% голосов избирателей. Кандидат Зюганов Геннадий Андреевич завоевал симпатии 12 миллионов 318 тысяч 353 граждан России или 17,18% российских избирателей. За кандидата Миронова Сергея Михайловича свои голоса отдали 2 миллиона 763 тысячи 935 избирателей, это составило 3,85% процента граждан России. Кандидата Прохорова Михаила Дмитриевича поддержали 5 миллионов 722 тысячи 508 избирателей, что составляет 7,98% голосов. Наибольшее количество голосов избирателей Российской Федерации, а именно 45 миллионов 602 тысячи 75 было отдано за кандидата Путина Владимира Владимировича, этот составляет 63,60% голосов избирателей», – подвел итоги выборов Вавилов.

ЦИК признал выборы состоявшимися и принял соответствующее постановление о результатах голосования. Протокол был подписан около 22.00 мск. Инаугурация избранного Президента запланирована на 7 мая.

Официальные итоги выборов Президента в Кузбассе

В Кемеровской области по итогам обработки 100 % протоколов на выборах президента лидерство получил Владимир Путин, набравший 77,19 % голосов избирателей, заявил 5 марта на пресс-конференции председатель облизбиркома Юрий Емельянов.

По его данным, Геннадий Зюганов получил 8,14 % голосов, Владимир Жириновский – 6,82 % голосов, Михаил Прохоров – 4,60 % и Сергей Миронов – 2,28 %.

Юрий Емельянов также сообщил, что в день выборов с 1 тыс. 234 участков в регионе велась трансляция с веб-камер по сети интернет, еще на 445 участках процесс голосования записывался.

Говоря о нарушениях, председатель облизбиркома заявил, что в избирательную комиссию за воскресенье поступило 4 обращения (против 8 в день голосования на выборах в Госдуму), касающихся, в основном, нарушений предвыборной агитации и неточности в списках избирателей.



Торжественный прием ко Дню защитника Отечества

21 февраля 2012 года в большом зале Администрации города Новокузнецка состоялся прием Главы города Новокузнецка, посвященный празднованию Дня защитника Отечества. От института были приглашены сотрудники в количестве 20 человек. Гостям мероприятия были адресованы слова поздравления мэра города В.Г. Смолего и представителей Администрации Кемеровской области. Наиболее достойным – вручены награды. А.А. Колтомов, начальник кабинета специальных дисциплин кафедры боевой, тактико-специальной и физической подготовки, капитан внутренней службы - участник боевых действий на Северном Кавказе, был награжден губернатором Кемеровской области медалью «За честь и мужество». Торжественный прием завершился праздничным концертом.



Городские празднования, посвященные Дню защитника Отечества

25 февраля 2012 года на площади общественных мероприятий города Новокузнецка прошли городские празднования, посвященные Дню защитника Отечества.

На обозрение новокузнечан были выставлены образцы военной техники, среди которых старая добная «трехтонка» и современная боевая машина ОМОНа «Тигр».



Гости мероприятия могли сфотографироваться на военных автомобилях, увидеть современное стрелковое оружие, поучаствовать в соревновании по пейнтболу и попробовать солдатской каши.



В рамках мероприятий прошло показательное выступление группы рукопашного боя «Скиф» Кузбасского института ФСИН России.

В концертной части программы городского торжества прозвучала песня «Долг и честь» в исполнении преподавателя-методиста отделения практического и методического обеспечения учебного процесса учебного отдела Кузбасского института ФСИН России Павла Красоткина и курсантов 4 курса учебно-строевого подразделения института Екатерины Мотуз и Виктора Невзорова.

Поздравляем сотрудников Кузбасского института ФСИН России с присвоением звания: старшего лейтенанта внутренней службы Ю.М. Джалалян, юрисконсульта юридической службы; старшего сержанта внутренней службы В.Н. Жижкеева, помощника оперативного дежурного дежурной службы; рядового внутренней службы А.В. Старостину, младшего инспектора секретариата; лейтенанта внутренней службы А.В. Детушева, инспектора автомобильной службы; майора К.И. Деревянко, начальника отделения организационно научного и редакционно-издательского отделения; старшего лейтенанта внутренней службы О.С. Волобуеву, инженера группы капитального и текущего ремонта отдела капитального, текущего ремонта и квартирно-

Путевка в жизнь

20 февраля 2012 года в Кузбасском институте ФСИН России состоялось торжественное мероприятие, посвященное выпуску слушателей отделения внебюджетного обучения.

78 выпускникам, успешно выполнившим программу обучения и прошедшим государственную итоговую аттестацию, были вручены дипломы о высшем профессиональном образовании гражданско-правовой специализации по специальности «Юриспруденция».



Со словами поздравления и напутствия к выпускникам обратился заместитель начальника института по научной работе, кандидат юридических наук подполковник внутренней службы А.Г. Антонов. Он выразил надежду на то, что полученные в институте знания и навыки для многих выпускников станут значимым подспорьем на пути их профессиональной самореализации.

В ответ из уст выпускников звучали слова благодарности в адрес института, подарившего им долгожданную путевку в жизнь. Многие из них уже работают по специальности и делают определенные успехи на ниве юридической деятельности.

Так держать!

Татьяна Викторовна Синельникова является одним из наиболее способных и инициативных курсантов нашего вуза. Она с равной активностью и успехом принимает участие в учебной, научной, спортивной и общественной жизни курса и всего института.

Т.В. Синельникова активно занимается научно-исследовательской деятельностью. Ежегодно принимает участие в научных мероприятиях различного уровня: городского, регионального, российского, международного.

В 2011-2012 учебном году Татьяне была присуждена именная стипендия курсантам и слушателям федеральных казенных образовательных учреждений высшего профессионального образования Федеральной службы исполнения наказаний.

В декабре 2011 года Т.В. Синельникова стала победителем конкурса творческих работ среди студентов юридических и иных гуманитарных специальностей высших учебных заведений Кемеровской области на тему «Совершенствование законодательства и правоприменительная практика в области прав человека», проводимого Уполномоченным по правам человека в Кемеровской области.

В феврале 2012 года Т.В. Синельникова стала лауреатом открытого конкурса научно-исследовательских работ курсантов, слушателей и студентов, организованного на базе Академии ФСИН России в 2011-2012 учебном году.



**Синельникова
Татьяна Викторовна**

Папа, мама, я – спортивная семья!

На хоккейной коробке Кузбасского института ФСИН России раздавался детский смех, взрослые и дети состязались в ловкости и выносливости, а в воздухе чувствовался накал спортивных страстей – так в рамках реализации программы патриотического воспитания в нашем образовательном учреждении проходил спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!».

Организаторами мероприятия выступили отдел по работе с личным составом и кафедра боевой, тактико-специальной и физической подготовки института.

Спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!» проводится в рамках воспитательной и культурно-массовой работы, осуществляющейся в институте, и уже стал традиционным.

Участниками конкурса стали 6 команд, которые состояли из папы, мамы и одного ребенка.

Команды прошли испытания в конкурсах: «Визитная карточка» (где команды представляли название, девиз и эмблему), «Разминка», «Перевозка команды», «Керлинг», «Лыжники», «Сороконожка» «Гольф на снегу», «Гонки», «Хоккеисты», «Вперед, к победе!». Болельщики активно поддерживали команды на протяжения всего мероприятия.



Самой лучшей, дружной и спортивной стала семья Сергея Котова, командира взвода учебно-строительного подразделения. 2 место заняла семья Виталия Вавилова, помощника оперативного дежурного дежурной службы. 3 место в упорной борьбе завоевала семья Сергея Баранова, начальника отделения квартирно-эксплуатационного обеспечения отдела капитального, текущего ремонта и квартирно-эксплуатационного обеспечения.

Ловись, рыбка, большая и маленькая!

26 февраля 2012 года прошли соревнования по спортивной ловле рыбы. В них приняли активное участие сотрудники Кузбасского института Федеральной службы исполнения наказаний России. Этот чудесный, яркий день отличался хорошей погодой и прекрасным настроением

участников соревнований. Дружные и заботливые курсанты оказали помощь и поддержку своим отважным и целеустремленным офицерам. Как многим известно, рыбакка является одним из самых любимых занятий мужчин в зимний период времени. Данное мероприятие традиционно проходило на реке Кондоме, протекающей в г. Новокузнецке. Участниками соревнований выступали Алексей Микшин, Роман Кулик, Алексей Лебедев и Сергей Котов. Все тщательно подготовились к данному делу и

«прихватили» с собой необходимый инвентарь, который сыграл немало важную роль. Так благодаря «червячкам-подкормке» у Сергея Котова оказался улов из трех ершей. Другие же участники использовали свои различные виды насадки, нашивки и прикормки. Также многие участники поясняют, что улов Котов осуществил что-то нашептывая. Как пояснил сам Котов, что он молвил такие слова – «Ловись рыбка, мала и велика!».

Впереди еще много времени для подготовки к следующим соревнованиям. У участников есть возможность проявить себя в летних соревнованиях «рыбацкого счастья».

Самым главным итогом проведенного мероприятия явился интерес участников, румянец на их щеках, заряд бодрости и отличного настроения!



Первенство по лыжным гонкам

21 февраля 2012 года прошло первенство по лыжным гонкам среди постоянного состава Кузбасского института ФСИН России.

К соревнованию было допущено 4 смешанных группы участников (мужчины и женщины) – сотрудников нашего образовательного учреждения. В 1 группу вошли представители всех кафедр института; 2 группу составили сотрудники: отдела по работе с личным составом, учебного отдела и группы психофизиологического обеспечения; 3 группа – представители учебно-строевых подразделений, дежурной службы, организационно-научного и редакционно-издательского отделения, секретариата и юридической службы; 4 группа – сборная команда отделов: тылового обеспечения, капитального, текущего ремонта и квартирно-эксплуатационного обеспечения, финансово-экономического и медицинской части. Всего в состязании приняли участие 28 сотрудников института.

Соревнующиеся группы вступили в борьбу за максимальное количество очков, как для своих команд, так и для себя лично

Благодаря хорошей спортивной подготовке участников, слаженности команд и взаимовыручке, соревнование прошло на достойном уровне, а полученный результат стал очередным вкладом в развитие спортивных достижений постоянного состава института.

Итоги состязаний подводились как в индивидуальных соревнованиях среди мужчин и женщин, так и в общегрупповом зачете.

В соревновании среди мужчин 1 место заняла мужская группа в составе Д.С. Долгина, Р.А. Юрьева, А.В. Карпова, А.С. Морозова (общее время 41.25 с.). На 2 месте команда в составе В.В. Бочкарева, А.А. Прокопьева, А.С. Гантиумрова., А.В. Рыкова (общее время 44, 40 с.). На 3 месте команда в составе И.С. Дорохова, Л.С. Пруссского, Д.С. Зарубина, К.К. Пупышева (45,50 с.)



В соревновании среди женщин 1 место заняла 4 группа в составе С.С Хасаняновой, О.Н. Степановой, Н.М. Тагировой (общее время 22 минуты). 2 место у 4 группы в составе С.В.Колоды, А.А. Будур, Е.Н.Попелевой (общее время 24.45 с.). 3 место заняла 3 группа в составе А.Г.Авдеевой, А.В.Старостиной, Т.Б.Аристовой (общее время 29,30 с.).

В результате общегруппового зачета призовые места распределились следующим образом:

1 место – Л.С. Пруссский, Д.С. Зарубин, К.К. Пупышев, И.С. Дорохов, О.Н. Степанова, Н.М. Тагирова, С.С. Хасанянова (2 группа);

2 место – А.В Мартынов, А.В. Детушев, С.В. Баранов, Е.Г. Гордиенко, С.В. Колода, Е.Н. Попелева, А.А Будур (4 группа);

3 место – Д.С. Долгин, А.В Карпов, А.С Морозов, Е.Г. Степанова, Д.В. Дмитриенко, О.А Реймер (1 группа).

Лыжная эстафетная гонка со стрельбой из пневматической винтовки

26 февраля в Кузбасском институте ФСИН России прошла лыжная эстафетная гонка со стрельбой из пневматической винтовки, посвященная Дню защитника Отечества.

В соревновании приняли участие команды 1, 2, 3 и 4 курсов учебно-строевых подразделений института. Каждый курс выставлял по 10 участников (7 юношей и 3 девушки).

Участникам состязания предстояло пробежать 1 круг (1500метров) и произвести на огневом рубеже 4 выстрела из положения лежа.

В результате упорной борьбы призовые места разделили команды:

1 место 2 курс – П.Ю. Юшков, А.А..Смазнов, Д.А.Клебан, И.В.Пискун, М.А.Каторгин, А.Н.Рукина, А.В.Малиновский, К.С.Смакотина, А.Н.Киселев, А.А.Рысов;

2 место 1 курс – Е.В.Горошко, Д.И.Гаврилов, М.А.Потешкина, К.В.Каретников, М.А.Николаева, А.Е.Матушко, О.А.Шебанова, Ю.Ю.Мотуз, А.В.Артамонов, Е.Е.Сакс;

3 место 3 курс – И.А.Земеров, А.А.Тмоян, С.Е.Бодрых, А.Н.Русских, А.Л.Тырышкина, М.В.Колмогоров, Е.Ю.Леденева, А.Г.Ермаков, Д.В.Головачев, В.С.Закусилов.

Командам-победителям были вручены дипломы.



Первые среди равных

3 и 4 марта 2012 года в Кузбасском институте ФСИН России впервые проводился турнир по комплексному единоборству (КЕ)

На первенство Кузбасского института ФСИН России по КЕ выставлялись 4 сборных команды курсантов в количестве 9 человек каждая (7 юношей и 2 девушки).

Схватка состояла из двух частей продолжительностью по три минуты чистого времени у юношей и по две минуты чистого времени у девушек, с минутным перерывом между ними.

Бои были зрелищными и не могли никого оставить равнодушным. Это чувствовалось по реакции болельщиков, которые активно поддерживали выступающих.

Почетный гость турнира президент Кемеровского регионального отделения общероссийской федерации рукопашного боя Е.А. Репкин отметил высокую организацию мероприятия и хорошую спортивную форму курсантов.



Главный судья соревнований – старший инспектор отделения воспитательной и культурно-массовой работы отдела по работе с личным составом, майор внутренней службы И.С.Дорохов.

Судьи турнира: старший преподаватель кафедры боевой, тактико-специальной и физической подготовки, подполковник внутренней службы И.А. Остряков,



преподаватель кафедры боевой, тактико-специальной и физической подготовки, майор внутренней службы А.В. Карпов, командир взвода учебно-строевого подразделения, старший лейтенант внутренней службы Р.А. Комаров.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:



1 место в разных весовых категориях – С.Э. Кыныра 3 курс, И.В. Пискун 2 курс, Ш.С. Магомедов 2 курс, Д.Т. Бабаев 3 курс, А.С. Власов 4 курс, М.И. Шуаипов 1 курс, Н.Н. Котыхина 4 курс, О.А. Якубецкая 1 курс;

2 место в разных весовых категориях - Н.В. Черемин 3 курс, А.Э. Казаков 3 курс, И.С. Нелюбин 4 курс, С.А. Ворошилов 4 курс, Е.А. Дубовой 2 курс, В.В. Юдинцев 3 курс, А.Л. Тырышкина, К.В. Макарова 3 курс;

3 место в разных весовых категориях – В.В Красильский 2 курс, А.А. Рыжков 1 курс, Ч.С Шыдарай 1 курс, С.С. Щеглов 4 курс, С.В. Середкин 3 курс, А.С. Семенов 2 курс, Д.А. Клебан 2 курс, Я.В. Толокнова 1 курс;

В общекомандном зачете победителями признаны курсанты 3 курса, вторыми стали курсанты 2 курса, третье место заняли курсанты 4 курса.

Участники соревнований, занявшие призовые места, награждены дипломами.

- Прежде всего, хочется отметить высокий уровень подготовки участников. Несмотря на то, что турнир по КЕ проводился в институте впервые, курсанты показали хорошие результаты и смотрелись достойно. Отрадно, что на турнире наравне с юношами выступили и наши девушки. Сотрудникам подобная подготовка необходима, а комплексное единоборство в служебной деятельности позволяет совершенствовать и поддерживать отличную спортивную форму, приобрести навыки, необходимые в экстремальных ситуациях – подвел итоги соревнования начальник Кузбасского института ФСИН России, полковник внутренней службы Михаил Киселев.

8 марта

8 марта. День весны, сладкого запаха цветов, день улыбок и хорошего настроения, это тот единственный день в году, когда все мужчины бегают за подарками, а прилавки магазинов с цветами пустеют уже с утра. День громких речей и честных, искренних, от всего сердца поздравлений - поздравлений от любящих мужчин.

Вот и прошедший день 8 марта не стал исключением. Каждая девушка, женщина получила свою частичку хорошего, весеннего настроения, свой маленький и важный подарок. У всех он был разным: кому-то любимый муж подарил букет цветов, к кому-то молодой человек проехал через весь город, чтобы увидеть свою любимую девушку и вручить ей мягкую игрушку, а кому-то было достаточно искренней, но такой преданной улыбки, пары нежных слов, благодаря которым понимаешь, что тебя действительно любят... Ведь для всех счастье - это что-то свое, и все оно разное - это странное, но такое желанное слово "счастье..."

8-го марта любой мужчина стремится найти, подарить или преподнести своей любимой женщине то, что заставило бы ее улыбнуться, чтобы в этот день

она почувствовала себя самой желанной и самой любимой девушкой в мире. Ведь женщины достойны этого, и вряд ли кто-то сможет сказать, что мы не правы, ведь все мы прекрасно понимаем, что женщины за своей маской современной, серьезной и деловой женщины, в душе все такие же добрые и женственные. Они все также хотят слышать комплименты, все также хотят получать подарки и быть любимыми, особенно в день 8 марта.

И мы, мужчины, в свою очередь, должны обеспечить прекрасную половину человечества всем тем, от чего они бы чувствовали себя счастливыми в этот весенний день, всем тем, от чего наши любимые девушки улыбались и сияли тем искренним и чистым счастьем, всем, за что они

нам нравятся, всем тем, за что мы их так любим. От лица всех мужчин мы еще раз искренне поздравить вас, наши любимые женщины! Пусть все ваши мечты станут явью! Сияйте и дарите улыбки этому миру, будьте всегда счастливы, ведь вас любят! Любят всегда, не только в день 8 марта, любят и ценят, ведь вы единственное, что по-настоящему стоит беречь и хранить. Хранить и делать счастливыми, дарить минуты хорошего настроения, минуты любви, дарить жизнь, наполненную только хорошим настроением. Другими словами, с праздником, будьте всегда счастливы, будьте любимыми, всегда прекрасными как сейчас, наши любимые женщины!!!!



Хорошая работа!

12 марта 2012 года проведено мероприятие, посвященное празднованию Дня работника уголовно-исполнительной системы. Сотрудники и курсанты института приняли активное участие в подготовке художественных номеров и технического сопровождения концертной программы.

В связи с этим на имя начальника института поступило ходатайство:

О поощрении сотрудников нашего образовательного учреждения:

Денежной премией в размере ОДС: Ласацу А.В., Степанову О.Н., Шубникову Н.Г., Панченко М.Н.;

Объявить благодарность: Острякову И.А., Немойкину М.В., Дорохову И.С., Красоткину П.Н., Гордиенко Е.Г.

О поощрении курсантов института:

Почетной грамотой:

- 1 курс: Шматухо Д.А., Заволокина Р.С., Выгонную Г.В., Ячменеву Д.А., Ивченко О.В., Щербакову Ю.В.:

- 2 курса: Семина А.;

- 3 курс: Ковина А.С., Бардюкова И.А., Захарова В.А.;

- 4 курс: Невзорова В.А., Мотуз Е.В.

Объявить благодарность:

- 1 курс: Синицыну С.В., Ставицкому И.Ф., Кораблеву В.В., Вяткину Е.Е., Сабанчину Р.В., Шиховцову А.А., Воробей А.В., Гуляеву Н.В., Сизову А.А., Разуваеву В.В., Мотузю Ю.Ю., Тихонову С.В., Бекреневу К.А., Богачеву А.С., Сухочеву А.А., Юдинцеву С.В., Якубецкой О.А., Караваевой К.В., Зарубицкой Л.М., Алякиной В.Б., Непомнящей О.Н., Гесс А.Р., Савинченко А.Э., Толокновой Я.В., Курдюмовой Ю.В.;

- 2 курс: Елисееву А.А., Федосову Ю.С., Бердникову А.Д., Сивкевичу П.А., Солунину А.Н., Васильеву А.Д., Вольхину В.В., Попову А.А., Ветрову М.В., Бахолдину А.А., Игнатович Д.А., Романенкову А.В., Фалалееву М.В., Ростовцеву А.К., Тырышкиной И.С.;

- 3 курс: Леденевой Е.Ю., Якимовой П.С., Садовину А.С., Хаткевичу М.И., Бодрых С.Е., Клепикову Р.С., Серебрякову Р.А., Савостеню И.А., Вотинцеву М.Е., Шестаковой Е.С., Дударю Д.Р.;

- 4 курс: Арбузовой В.А., Маст Т.Ф., Щеглову С.С., Рождествину М.А., Ланину Д.М., Вяткину Д.Е., Рожкову А.А., Алекперову Р.Г., Титову М.Г., Яковлеву Р.Ю., Сондалову И.В., Медведевой Д.А., Бабаеву В.А., Гафурову А.В., Семину Д.Ю., Курчукову Г.В., Красовскому А.В.

Благодарственным письмом:

- Семченко А., Голева А.И., Тетюхина Е.А., Журавлева Ю.В., Горинова И.А., Кокорина К.О., Стоянова И.Г., Пирогова А.В.

Благодарственные письма вручены:

- Коллективу эстрадного танца «Секрет» - ансамблю «Детишки», руководитель Кармышева И.Р.;

- Директору ДК «Алюминщик», Пурпутиди Д.И.;

- Василину В.В.;

- Слушателю отделения внебюджетного обучения института Куковякиной Ангелине.

Календарь праздничных дат на апрель

- 1 апреля День смеха (День дурака)
- 2 апреля День единения народов Беларуси и России
- 4 апреля День геолога
- 6 апреля День работника следственных органов
- 7 апреля День рождения Рунета
- 7 апреля Всемирный день здоровья
- 8 апреля День сотрудников военных комиссариатов
- 8 апреля Международный день цыган
- 10 апреля День войск противовоздушной обороны (День ПВО)
- 11 апреля Международный день освобождения узников фашистских концлагерей
- 12 апреля Всемирный день авиации и космонавтики
- 15 апреля День специалиста по радиоэлектронной борьбе
- 17 апреля Вербное Воскресенье
- 18 апреля День воинской славы России (победа русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере; Ледовое побоище, 1242 год)
- 18 апреля Всемирный день радиолюбителя
- 20 апреля Международный день секретаря
- 22 апреля День Земли
- 23 апреля Всемирный день книг и авторского права
- 24 апреля Международный день солидарности молодежи
- 24 апреля Всемирный день породненных городов
- 26 апреля Международный день интеллектуальной собственности
- 28 апреля Всемирный день охраны труда
- 29 апреля Международный день танца

